

LAS ÁNIMAS BENDITAS

Las Ánimas eran que, que salían el día de, el día de los Inocentes. Salía la música que le decían de las Ánimas, aquí eran muy amantes de las Ánimas Benditas, eso sí. Que está todavía la hermandad de la Virgen del Carmen y en los entierros van hasta con velas todavía. Pues esa hermandad era la que el día de los Inocentes salían tocando, pues, bandurrias, guitarra o tamboriles, o crócalos, hasta crócalos llevaban. Y, entonces, iban y llegaban a tu casa y decían: <<¿da algo para las Ánimas?>>, y decían: <<pues sí doy>>, y, entonces, les rezaban un Padre Nuestro a los de la casa. Pero, a los que se iban encontrando, les decían: <<fulanita>>, a lo mejor te encontrabas con una muchacha que te gustaba, y como todos sabían bailar, decían: <<un duro voy a dar por bailar contigo>>, y ya tenía que bailar aunque no quisiera, aunque fuera el tío que más le desagradara, pero había dicho que tenía que, y como lo daban para las Ánimas, y la cosa de la Iglesia siempre ha sido muy apretadilla de de puño.